

## 欣赏暴风雨的美

韦伦双语 六(1)班 任熙婷

“啪嗒、啪嗒……”这是外面的雨声,但我却认为是泉水叮咚;“轰隆、轰隆……”雷声又响了起来,而我更认为这是大合唱!

夜晚,一道光亮撕开了沉寂的黑幕。这道闪电,把漆黑的夜照得如同白昼。嘿,这是宙斯在开音乐会吧!天上的黑云遮住了星星,也许他们是在开烛光晚会。不一会儿,雷声响了起来,“这应该是海神波塞冬!”我自言自语道。雷声越来越大,一定是波塞冬用三角叉撞击奥林匹斯山!

一分钟的时间,雷声停了下来,“嘻嘻,肯定是宙斯受不了这声音了!”我又想。“哗——”瓢泼大雨下了起来,这是阿波罗的牧笛声。悠扬的声音仿佛把我带到了森林

河畔,无数只羊羔在夕阳下穿上了金色的纱衣,正在追逐嬉闹!

透过玻璃窗向外看,城市中心五彩的霓虹灯闪烁着,穿过雨滴形成千万条“彩虹”。过往的行人打着五颜六色的伞,在这一条条彩虹中穿行,仿佛彩虹中飘动朵朵鲜花。风,呼啸而来,卷起一片雨水向大树砸去,而大树依然屹立在那里纹丝不动,似乎在向狂风挑战。

清晨,小小的树叶还挂着几颗晶莹的雨滴。许多嫩叶也冒了出来,一片生机勃勃。这时我在想,如果没有昨夜的那场雨,怎么会有这么美好的景色呢?

(指导老师:刘艳)



开心的农场

## 我是小小农场主

矿工路小学 三(3)班 王子华

今天天气晴朗,我怀着激动的心情和小记者们一起去艺隆生态园。想知道我们在这里干什么吗?今天我们可都是“小小农场主”,要来这儿开辟一片属于自己的菜地。

不一会儿就到了目的地,我们像出笼的小鸟一样跳下了车。放眼望去,绿油油的麦田一望无际,一阵清风迎面吹来,扑鼻而来的油菜花香沁人心脾。

我们先到种植区,开始开垦自己的菜地,按照老师讲解的步骤,除草、松土、盖覆盖物,用小铲子挖一个小坑,把菜苗放进去,再用土填好。我认真地做着每一步,就这样第一个任务完成了。看着大家一个个汗流浃背的样子,我真切感受到了农民伯伯的辛劳。

接下来我们来到了养殖区,养殖区里面有鸡、鹅、小白兔等。最引人注目的便是那白白胖胖的小白兔,它的眼睛红的像苹果。我还看见一只母兔下面有一只毛茸茸的小白兔,长长的耳朵,红红的眼睛,真是可爱极了。最后我们又到了采摘区,当老师说可以进去时,我们飞奔了进去。一进入采摘棚,又红又大的西红柿立刻映入了眼帘,红红绿绿,相映成趣,馋得我口水都快流出来了。

我今天虽然很累,但学到了很多知识。“一分耕耘一分收获”,相信农场在我的精心呵护下,会结出累累的硕果;我今天虽然很累,但我度过了既充实而有意义的一天!

## 一顿不平常的饭

雷锋小学 五(7)班 毛静怡

大家看到题目时,心中一定有许多问号——吃饭就吃饭呗,有什么不平常?不过,你可不要小看了这顿饭,这可是我第一次下厨呢!

那天是母亲节前最后一天,我在屋里思索着该送妈妈什么礼物,鲜花?贺卡?都不好,突然,我脑袋里一道灵光闪过:“妈妈这么辛苦,给她做顿饭,她一定很高兴!”

一大早,我起床后轻手轻脚地跑到厨房,生怕惊醒了妈妈。看着食材,我想就做荷包蛋和炒青菜。万事开头难,我用力拧开火,“哗!”火苗猛地蹿了出来,吓得我立马关上了,过了一会儿,我又小心地拧开了火,提着一小锅水,放了上去。

“咕嘟咕嘟……”水滚了我连忙拿出两个鸡蛋,学着妈妈的样子,往锅上一打。我手忙脚乱地打开蛋壳,两团黄澄澄的小太阳

流进了热气腾腾的锅里,上下翻滚着。

做好荷包蛋后,我开始炒青菜,把青菜叶一片片剥开放在盆里,接了小半盆水,开始慢悠悠地洗菜,不一会儿就洗干净了。然后我把炒菜锅放到火上去,倒了一些油,把青菜一股脑地倒了进去,青菜在锅里不安分地沸腾,我胡乱用铲子翻了几番,就稀里糊涂地上桌了。

刚放好,妈妈就出来了,看见还散着热气的饭,不可思议地问:“这是你做的?我用力点点头,妈妈高兴地吃了起来,我也尝了几口,呀!菜没炒熟!妈妈笑着打趣道:“可以做成凉拌青菜呢!”“哈哈哈哈哈……”

这顿饭我永远不会忘记,因为它见证了我与妈妈的亲情,也是我第一次做饭的成果。

(指导老师:王瑞军)

## 绿色的教室

五一路小学 五(4)班 王世琛

上周,班主任康老师提议我们带一些花草装扮教室,大家听后万分欣喜。经过大家的努力,一间春意盎然的绿色教室就展现在我们面前。

走进教室,扑鼻而来的是阵阵清新淡雅的花香,映入眼帘的是一盆盆形态各异的花草。碧绿的吊兰叶子细长而浓密,像一道道绿色的瀑布从窗户外垂下来;满身是刺的仙人球像一只只可爱的绿刺猬一样趴在墙角的书架上;虎皮兰的叶子黄绿相间,像一只只大老虎蹲在教室的窗台上;含苞待放的风信子,羞涩的花骨朵在绿莹莹的叶子丛中散发出阵阵花香。

最引人注目的要数放在讲桌上的那盆水仙花了。水仙的叶子宽宽的,像一柄狭长的剑,绿油油的叶片从白色蒜头状的根部抽出来,中间圆柱上顶着三四朵白色的小花,花瓣只有一层,一片片像一只只小碟子,花瓣中间有一丛黄色的花蕊,散发着淡淡的清香,像老师的谆谆教诲滋润着我们的心田。

坐在这满眼绿色的教室中学习,周围一盆盆青翠欲滴的花草充满了勃勃生机,同学们的心情也变得无比舒畅,学习的劲头更足了。

(指导老师:康小利)

## 云知道

市十四中 八(7)班 崔楠

温暖的阳光铺洒在天边的云彩

轻快的脚步似乎抛掉了

了阴霾的心情

同伴之间的笑闹

不满和委屈的倾诉

欢乐与笑容的分享

一起度过的时光是如此短暂

斜背的书包

轻牵的臂弯

等待追赶

有意的一致步伐

轻轻地低语耳畔

之后的道别

是明天的再见

## 开火车的我

新华路小学 三(4)班 裴钰

我的爸爸是一名铁路职工,常年工作在火车上。在我眼里,火车充满了神秘。

终于,2014年暑假,我来到了爸爸的工作岗位。我问爸爸:可不可以到火车驾驶室看一看?爸爸爽快地答应了。

我和爸爸来到驾驶室。驾驶室里有两个座位,一个是主驾驶座,一个是副驾驶座。主驾驶座前的台子上有许多五颜六色的按钮。爸爸指着其中一个按钮告诉我:“这是风笛。”我问爸爸:“风笛是不是相当于汽车喇叭?”爸爸说:“是的。”

随后,爸爸给我讲解了每个按钮的用途。了解完它们的功能后,我就“开”起了火车,表情非常严肃,就像真的火车司机一样。就在我专注地进入角色时,爸爸“咔嚓”一声按下了相机快门,就这样,这张扮演火车司机的照片被保留在我的相册里。

每当我看见这张照片时,就想起当时的场景,我也当了一次“真正”的火车司机。



## 一场激烈的拔河比赛

体育路小学 四(5)班 董之齐

不久前的一个星期天,天气格外凉爽,我召集小区里的小伙伴举行了一场拔河比赛。

不到10点,离比赛开始还有一段时间,迫不及待的小伙伴们便陆陆续续地来到了比赛现场——我们小区一个宽阔的露天平台。经过热闹而有序的黑白配对,悠悠、乐乐、昆昆一组,瑞瑞、淘淘、容容一组,我当裁判。随着我的一声号令,拔河比赛开始了!胖胖的瑞瑞奋力把身体向后仰,使劲向后拉,哎呀!小胖就是有劲儿,眼看着绳子向瑞瑞一方移动。落后方一看不好,也不甘示弱,全力以赴向己方拉,绳子“噔”的一下被拉得笔直,中间的红绳忽左忽右,在双方之间来回移动,比赛进入了白热化状态。只见悠悠涨红着脸,瞪着大眼睛,咬紧牙关,身体都快与地面平行了。对方的人也把身体呈后仰的状态,绳子几乎静止不动,比赛进入了高潮,助威的人群也开始呐喊“加油、加油”,时间好像静止了一样。突然绳子开始向瑞瑞一方移动,悠悠一方急得满头大汗,眼睛红红的,委屈得好像要哭出来一样。

红绳继续向瑞瑞一方移动,“嘟——”随着我的哨声响起,比赛结束了,获胜方个个儿兴高采烈,活蹦乱跳;失败方垂头丧气,像斗败的小公鸡一样。

拔河比赛真有趣,虽然有输有赢,但大家都体会到了比赛的欢乐和喜悦。(指导老师:郭红英)